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VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 4 
 

Veřejná zakázka 

 

„REVITALIZACE VÝROBNÍHO AREÁLU FIRMY ELMONTIA a.s.“ 
 

 

Zadavatel:    

    ELMONTIA a.s. 

se sídlem: Vinohradská 2165/48, 120 00 Praha 2 

IČ / DIČ: 279 32 796/ CZ27932796 

zapsaná v OR: vedeném u Městského soudu v Praze, oddíl B, vložka 20002 

tel.: +420 494 900 070 

email: info@elmontia.cz 

zastoupena: Ing. Adamem Kukuczkou, členem představenstva společnosti 

 

 

Osoba zastupující zadavatele: 

 

Profesionálové, a.s.  
 

sídlem:   Hradec Králové, Haškova 1714/3, PSČ 500 02 

IČ/DIČ:   288 06 123/ CZ28806123 

zastoupena:   Ing. Bc. Alenou Zahradníkovou, předsedkyní představenstva 

kontaktní osoba: Ing. Bc. Alena Zahradníková 

mobil:   +420 724 689 097 

e-mail:   alena.zahradnikova@profesionalove.cz 

 
 

 

Ve smyslu ustanovení § 98 odst. 3 zákona obdržel zadavatel níže uvedené dotazy a žádost o 

vysvětlení Zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce a tímto prostřednictvím 

zmocněné osoby zastupující zadavatele, poskytuje níže vysvětlení Zadávací dokumentace k této 

veřejné zakázce na základě položených dotazů: 

 

Dotaz č. 1: 
 

V soupise prací je uvedena drátkobetonová podlaha tl. 200 mm, PD uvádí tl. 250 mm, stejně tak i 

dodatečně zveřejněný výpis podlah. Co platí?  

 
 
 



            „REVITALIZACE VÝROBNÍHO AREÁLU FIRMY ELMONTIA a.s.“ 

 

 

 

2 

Odpověď na dotaz č. 1: 
 

Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že uvedl soupis prací do souladu s projektovou dokumentací. 

Upravený výkaz AR je nedílnou součástí tohoto Vysvětlení Zadávací dokumentace č. 4. 

 
 

Dotaz č. 2: 

V PD je uveden jako ref. výrobek pro zdivo Porotherm 30 Profi Dryfix, ale v soupise prací je 

uvedena položka pro zdivo s integrovanou tepelnou izolací. Žádáme o vysvětlení, co je správně.  
 

Odpověď na dotaz č. 2: 
 

Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že uvedl soupis prací do souladu s projektovou dokumentací. 

Upravený výkaz AR je nedílnou součástí tohoto Vysvětlení Zadávací dokumentace č. 4. 
 

 

Dotaz č. 3: 

Upozorňujeme na skutečnost, že v předložené PD nikde není uveden záchytný systém na střeše 

 

Odpověď na dotaz č. 3: 
 

Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že záchytný systém na střeše není součástí předmětu plnění 

této veřejné zakázky. 

 

 

Dotaz č. 4: 

Dále bych chtěl upozornit na špatně uvedenou výměru příplatku k anhydritovému potěru (p. č. 

117) 
 

Odpověď na dotaz č. 4: 
 

Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že v rámci soupisu prací opravil předmětnou výměru. 

Upravený výkaz AR je nedílnou součástí tohoto Vysvětlení Zadávací dokumentace č. 4. 
 

 

Dotaz č. 5: 

Žádám o kontrolu parametrů plastových oken. Soupis prací uvádí Uw=1,2W/m2K, výpis výrobku 

uvádí Uw=0,7W/m2K a U rámu i celého prvku ≤ 0,9W/m2K. 
 

Odpověď na dotaz č. 5: 
 

Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že uvedl soupis prací do souladu s projektovou dokumentací. 

Upravený výkaz AR je nedílnou součástí tohoto Vysvětlení Zadávací dokumentace č. 4. 
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Dotaz č. 6: 

V rámci dodatečné informace č. 2 byly zveřejněný soupisy prací pro Elektroinstalace – slaboproud, 

kde v SO01 jsou všechna množství pro docházkový systém nulová. Předpokládáme, že docházkový 

systém si bude investor zařizovat sám a uchazeči nemusí příslušné položky ocenit 

 

Odpověď na dotaz č. 6: 
 

Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že docházkový systém není součástí předmětu plnění této 

veřejné zakázky, tudíž není nutné příslušné položky oceňovat. 

 

 

Dotaz č. 7: 

Vzhledem k prodloužení termínu pro podání nabídky už není možné splnit bod 8.3 Dodací 
podmínky – termín dokončení díla (nejpozději do 31. 10. 2021) uvedený v zadávací dokumentaci 
resp. v příloze č. 8 – Návrh smlouvy o dílo. Žádám o úpravu tohoto bodu. 

 

Odpověď na dotaz č. 7: 
 

Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že s ohledem na rozsah stavebních prací je termín dokončení 

díla (nejpozději do 31. 10. 2021) uvedený v Zadávací dokumentaci resp. v Příloze č. 8_Návrhu 

smlouvy o dílo reálný, tudíž k jeho změně přistupovat nebude. 

 

 

 

 

 

 

V Hradci Králové, dne 08. 10. 2020 

 

 

           Profesionálové a.s. 

Ing. Bc. Alena Zahradníková 

osoba zastupující zadavatele na základě plné moci 
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